

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Magyar Tudományos Akadémia Bölcsészettudományi Kutatóközpont

főigazgatója pályázatot hirdet

„TUDOMÁNYOS SEGÉDMUNKATÁRS (FIATAL KUTATÓ)”

közalkalmazotti munkakörének betöltésére

Kutatási téma:

A bronzkor komplex régészeti és bioarcheológiai kutatása

A jelentkező fiatal régész kutatótól elvárás, hogy képes legyen átlátni az őskori, különösen a bronzkori régészet tág spektrumát, ismerje a terület új hazai és nemzetközi szakirodalmát, részt vegyen az MTA BTK Régészeti Intézet terepi és feldolgozó munkáiban. Elvárás a korszak komplex régészeti és bioarcheológiai vizsgálatában való részvétel, az egyik legfontosabb régészeti-történeti forráscsoport, a temetkezések/emberi maradványok elemzését segítő összetett régészeti-kronológiai-bioarcheológiai adatbázis létrehozása, kreatív továbbfejlesztése. A kutató számára elvárás a multidiszciplináris szemléletmód, az elméleti és gyakorlati, terepi és raktári, szakirodalmi és forrásalapú kutatási módszerek alkalmazása. Elvárás a nyelvtudás (angol), a megfelelő projektszemlélet és a csapatmunka képessége, amivel nemzetközi kapcsolatok építésébe és kutatói pályázatok kidolgozásába való bekapcsolódás. Munkaköri leírása szerint köteles a PhD-képzésbe bekapcsolódni, és feladata lesz őskori, bronzkori régészeti és bioarcheológiai témákban kutatásokat végezni és publikálni.

Pályázati feltételek:

- egyetemi végzettség, illetve a felsőoktatásról szóló törvény szerinti mesterképzésben szerzett fokozat és szakképzettség;
- legalább középfokú angol nyelvvizsga (B2 szint);
- számítógépes ismeretek (szövegszerkesztés, adatbázisok, képszerkesztő programok);
- büntetlen előélet.

Jogállására, illetményére és egyéb juttatásaira a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a Magyar Tudományos Akadémia irányítása alá tartozó költségvetési szerveknél, illetve más kutató- és kutatást kiegészítő intézeteknél történő végrehajtásáról szóló a 84/2011. (V. 26.) kormányrendelet rendelkezései az irányadóak.

A kinevezés határozott időre szól, 4 hónapos próbaidő kikötésével. A közalkalmazotti jogviszony időtartama: maximum 48 hónap.

A munkakör az elbírálást követően, 2019. szeptember 1-jétől tölthető be.

Pályázhatnak újonnan végzett diplomások; állásban lévő, határozott időre alkalmazott kutatók, akiknek a kinevezése a közeljövőben lejár; a korhatár betartásával PhD-fokozatot